

# „Hloupost“ nutí zahraniční žoldáky umírat na Ukrajině

[infokuryr.cz/n/2023/07/24/hloupost-nuti-zahranicni-zoldaky-umirat-na-ukrajine](https://infokuryr.cz/n/2023/07/24/hloupost-nuti-zahranicni-zoldaky-umirat-na-ukrajine)

kuryr

24. července 2023



## Ruský prezident znovu zopakoval, že pokus Kyjeva o protiofenzívu selhal

Nejen ukrajinská armáda, ale i zahraniční žoldáci trpí podle ruského prezidenta Vladimira Putina vysokým počtem obětí v protiofenzívě Kyjeva. Snahu charakterizoval jako neúspěch.

Od začátku útoku počátkem června ukrajinské ozbrojené síly „již ztratily více než 26 000 lidí“, řekl Putin během nedělního setkání se svým běloruským protějškem Alexandrem Lukašenkem v Petrohradu.

„Pokud jde o zahraniční žoldáky, ti také utrpí značné ztráty“ během protiofenzívy, dodal ruský vůdce.

Lukašenko naznačil, že na vině byla chybná taktika, která zahrnuje „chůzi ve skupinách“. Putin odpověděl, že to bylo „kvůli jejich hlouposti“.

Moskva se postará o to, aby „veřejnost v zemích, jejichž vlády posílají lidi do válečné zóny“, věděla, co se skutečně děje na bojišti na Ukrajině, slíbil ruský prezident. *“Budeme informovat lidi, aby mohli vyhodnotit kroky svých vlád.”*

V sobotu ruské ministerstvo obrany uvedlo, že od zahájení ruské vojenské operace na Ukrajině v únoru 2022 bylo zabito asi 4990 zahraničních bojovníků, přičemž zhruba stejný počet z nich uprchl ze země.

*“Ruské ozbrojené síly budou pokračovat v cíleném ničení cizích žoldáků na území Ukrajiny,”* varovalo.

Začátkem tohoto měsíce ministerstvo obrany tvrdilo, že Kyjev zintenzivnil své úsilí o nábor dalších bojovníků po celém světě kvůli nedostatku pracovních sil doma. Zahraniční vojáci jsou většinou používáni *„jako potrava pro děla při masových útocích,”* uvedlo, když se obrátilo na ty, kteří uvažují o příchodu na Ukrajinu.

Moskva v průběhu konfliktu varovala, že žoldáci nejsou podle mezinárodního práva považováni za bojovníky a *„nejlepší věc, která je čeká, pokud budou zajati živí, je soud a maximální tresty odnětí svobody“.*

**INFOKURÝR**

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---